



**Salgótarján Megyei Jogú Város  
Alpolgármestere**

---

Ikt. Szám: 19977-17/2013.

**Javaslat**

**a polgármester felhatalmazására  
az ÉRV Zrt. Közgyűlésének ülés tartása nélküli  
döntéshozatalára vonatkozó szavazásra**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése 2013. szeptemberi ülésén döntött arról, hogy az Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt.-ben (a továbbiakban: ÉRV Zrt.) való részesedésszerzés érdekében egy darab, tagsági jogot megtestesítő, nyomdai úton előállított 10 eFt névértékű, névre szóló, „A” típusú részvény megvásárlására irányuló adásvételi szerződést jóváhagyja, és felhatalmazta a polgármestert annak aláírására. A részvénytörzs megvásárlása megtörtént, az önkormányzat az ÉRV Zrt. szavazati joggal rendelkező tulajdonosává vált.

Az ÉRV Zrt. 2013. december 17-én azzal kereste meg az önkormányzatot, mint tulajdonost, hogy a határozati javaslat mellékletét képező szavazólap kitöltésével gyakorolja tulajdonosi jogait az ÉRV Zrt. Közgyűlésén. A cég legfőbb döntéshozó szerve a Szikszó-Víz Kft. 100%-os üzletrészét kívánja megvásárolni 765.000.000 Ft vételáron.

**Tisztelt Közgyűlés!**

Kérem, hogy az előterjesztést megvitatni és az alábbi határozati javaslat elfogadni szíveskedjen.

**Határozati javaslat**

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése, mint az Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt. (ERV Zrt.) kisebbségi tulajdonosa egyetért azzal, hogy az ÉRV Zrt. a Szikszó-Víz Kft. 100%-os üzletrészét legfeljebb 765.000.000 Ft vételáron megvásárolja. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az ÉRV Zrt. közgyűlésének ülés tartása nélküli döntéshozatalára szolgáló melléklet szerinti szavazólap aláírására, az ÉRV Zrt. részére történő megküldésére, valamint a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Salgótarján, 2013. december 18.

Eötvös Mihály  
alpolgármester

### Határozati szavazólap

Alulírott Székyné dr. Sztrémi Melinda (név) 3121 Somoskőújfalu, Szondi György utca 13. szám alatti lakos (lakcím), mint az ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek ZRt. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata nevű Részvényesének képviselője (polgármestere), szabad akaratomból és felelősségem tudatában, az önkormányzat Közgyűlésének felhatalmazása alapján kijelentem, hogy az alábbi határozati javaslattal:

egyetértek \_\_\_\_\_

nem értek egyet

(A megfelelő válasz aláhúzendó, vagy egyéb módon megjelölendő.)

#### **10/2013. (12. ....) sz. Közgyűlési Határozat**

A Közgyűlés elfogadja, hogy az Északmagyarországi Regionális Vízművek ZRt. a Szikszó-Víz Kft. 100%-os üzletrészét adásvétel útján megszerezze azzal, hogy az üzletrész ellenértékeként az ÉRV ZRt. által fizetendő vételár összege nem haladhatja meg a 765.000.000 Ft-ot.

.....  
aláírás